

Звіт про виконання
Програми соціально-економічного розвитку Вигодської територіальної
громади на 2023 рік (далі -Програма) за 2023 рік

I. Загальні відомості про Програму

Програма соціально-економічного розвитку Вигодської територіальної громади на 2023 рік затверджена рішенням Вигодської селищної ради від 23.12.2022 № 1466-24/2022.

Кінцевий термін виконання програми – 31 грудня 2023 року.

II. Мета Програми

Метою Програми є зміцнення соціально-економічного та інвестиційного потенціалу громади, забезпечення її всебічного розвитку та високих стандартів надання соціальних послуг, створення умов для безпечних умов проживання та перебування в громаді, покращення комунальної інфраструктури, екологічного стану довкілля, підвищення якості життя населення.

III. Основні завдання та реалізовані у 2023 році заходи Програми

Завдання	Реалізація
1.1.1. Створення умов та підтримка розвитку підприємництва в громаді	15 березня 2023 року у приміщенні Комунального підприємства «Центр спадщини Вигодської вузькоколійки відбулась виїзна ділова зустріч по обміну досвідом з розвитку підприємництва для представників бізнесу, громадського сектору і органів місцевого самоврядування громад Подністер'я, де було представлено місцевих виробників крафтової продукції та представників туристичного бізнесу.
1.1.2. Сприяння налагодженню ринків збуту продукції місцевих підприємств	Сектором економічного розвитку, інвестицій та проектної діяльності апарату Вигодської селищної ради здійснюється комунікація з представниками місцевих підприємств та направляється інформація щодо конференцій, круглих столів, тренінгів у яких вони можуть взяти участь.
1.2.1. Підтримка розвитку ферм сімейного типу	Заходи не реалізовувались.
1.2.2. Підтримка агровиробників через формування кооперативних об'єднань	Заходи не реалізовувались.

<p>1.3.1. Підготовка об'єктів для залучення інвестицій</p>	<p>Інформацію про наявні 2 інвестиційні земельні ділянки для розвитку туризму було направлено до Калуської районної державної адміністрації та департаменту міжнародного співробітництва та євроінтеграції Івано-Франківської обласної державної адміністрації для пошуку можливих інвесторів.</p>
<p>1.3.2. Налагодження співпраці з європейськими організаціями та фондами, що фінансують проекти регіонального розвитку, налагодження зовнішньоекономічних бізнес- зв'язків з партнерами з країн-членів ЄС</p>	<p>Завдяки успішному міжнародному партнерству з громадами Республіки Польща, Федеративної Республіки Німеччина вдалося покращити безпекову ситуацію в нашій громаді, залучивши гуманітарну допомогу у вигляді пожежного автомобіля. Також, дякуючи співпраці між муніципалітетами з міста Прушкув, Опольського повіту (Польща) та з міста Гюнфільд (Німеччина), Вигодська громада отримала новенький екскаватор, завдяки чому відтепер значно покращиться надання комунальних послуг та робіт у громаді.</p>
<p>1.4.1. Підтримка розвитку відновлюваної та альтернативної енергетики на місцевій сировинній основі</p>	<p>Заходи не реалізовувались.</p>
<p>1.4.2. Впровадження заходів з енергоефективності в громаді</p>	<p>29 вересня 2023 року Вигодською селищною радою було прийнято рішення № 1864-33/2023 «Про ініціювання розроблення місцевого енергетичного плану Вигодської селищної територіальної громади на період до 2030 року»</p>
<p>2.1.1. Покращення дорожньої та тротуарної інфраструктури</p>	<p>В 2023 році проведено поточний та капітальний ремонт автомобільних доріг загального користування, у тому числі місцевого значення та вулиць і доріг комунальної власності Вигодської селищної територіальної громади на суму 6 236 581,80 грн.</p>
<p>2.1.2. Забезпечення належного рівня та якості освітленості вулиць громади</p>	<p>Впроваджено проект «Встановлення вуличного освітлення в селі Сенечів Калуського району Івано-Франківської області із використанням відновлювальних джерел енергії», що реалізувався завдяки участі Вигодської селищної ради в XII обласному конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, що організувала Івано-Франківська обласна рада. В рамках проекту встановлено 39 вуличних ліхтарів, що</p>

	<p>працюють від енергії сонця на суму 833583,84 грн. Комунальним підприємством «Вигодським комбінатом комунальних підприємств» здійснено забезпечення якісного освітлення вулиць в нічний час (поточне утримання, продовження робіт з влаштування зовнішнього освітлення, в тому числі із застосуванням енергозберігаючих технологій) та придбання необхідного обладнання, засобів та матеріалів на суму 576310,23 грн</p>
2.1.3. Забезпечення належного рівня водозабезпечення та водовідведення	Заходи не реалізовувались.
2.1.4. Розширення спектру комунальних послуг в громаді	Заходи не реалізовувались.
2.2.1. Створення Центрів безпеки в громаді	Рішенням Вигодської селищної ради від 12.12.2023 №1969-37/2023 «Про утворення комунальної установи «Пожежно-рятувальний підрозділ» Вигодської селищної ради Івано-Франківської області» прийнято рішення утворити юридичну особу - комунальну установу «Пожежно-рятувальний підрозділ» Вигодської селищної ради Івано-Франківської області.
2.2.2. Встановлення систем відеоспостереження в громаді	У 2023 році відновлено телекомунікаційні лінії та вузли зв'язку для систем безпеки (встановлення систем відеоспостереження) на суму 99940,50 грн.
2.2.3. Цивільний захист населення	<p>Відділом освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради облаштовано захисні споруди цивільного захисту – найпростіші укриття у 16 закладах освіти, з них 2 початкові школи (I ступінь), 6 гімназій (I-II ступенів), 5 ліцеїв (I-III ступенів), 3 заклади дошкільної освіти, 1 заклад позашкільної освіти.</p> <p>Облаштування укриття у Вигодському закладі дошкільної освіти (ясла-садок) "Дзвіночок" на суму 198014,74 грн.</p> <p>Придбання входних дверей та 2-ох дверей в укриття для Підлісківської гімназії 40000 грн.</p> <p>Придбання матеріалів для облаштування укриття Кропивницької гімназії – 45000 грн.</p> <p>Придбання піску для облаштування укриття Новошинської гімназії 13600 грн.</p> <p>Також закуплено послуги з підключення керованого вузла зв'язку до сирени С-28 на суму 20000 грн.</p>
2.3.1. Забезпечення	У 2023 році на забезпечення належного рівня освітніх

<p>належного рівня та якості освітньо - культурних послуг, розвиток спорту</p>	<p>послуг було виділено 129376,2 тис. грн., культурних послуг – 16854,7 тис. грн., розвиток спорту - 1730,5 тис.грн. У закладах загальної середньої освіти (далі - ЗЗСО) станом на грудень 2023 рік —1976 учнів. У громаді функціонує 6 закладів освіти, які надають дошкільну освіту (з них 2 гімназії, 1 початкова школа та 3 заклади дошкільної освіти). У даних закладах виховується 303 вихованці.</p> <p>У комунальному закладі «Вигодська дитячо-юнацька спортивна школа» Вигодської селищної ради Івано-Франківської області здобувають освіту 55 вихованців. Станом на 2023 рік мережа закладів культури представлена 4 Будинками культури, 1 Народним домом, 12 сільськими клубами, комунальним закладом «Вигодська публічна центральна селищна бібліотека Вигодської селищної ра-ди», в структурі якої є 16 бібліотек-філій та комунальним закладом «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської селищної ради.</p>
<p>2.3.2. Забезпечення належного рівня та якості медичних послуг</p>	<p>Медичні послуги у Вигодській селищній територіальній громаді надають комунальне некомерційне підприємство «Вигодська міська багатопрофільна лікарня» Вигодської селищної ради Івано-Франківської області та комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медичної допомоги» Вигодської селищної ради.</p> <p>На забезпечення належного рівня та якості медичних послуг з бюджету Вигодської селищної територіальної громади у 2023 році виділено 4581,7 тис. грн.</p> <p>У 2023 року на базі КНП “Вигодська міська багатопрофільна лікарня” пройшло офіційне відкриття відділення комбінованих методів лікування медичного центру "Захід" Комунального некомерційного підприємства "Обласне територіальне медичне об'єднання м. Краматорськ". Відділення надаватиме медичну допомогу онкохворим за програмою медичних гарантій.</p>
<p>2.3.3. Забезпечення належного рівня та якості соціальних послуг</p>	<p>На забезпечення належного рівня та якості соціальних послуг з бюджету Вигодської селищної територіальної громади у 2023 році виділено 4967,1 тис. грн.</p>
<p>2.4.1. Створення ефективної системи поводження з твердими побутовими</p>	<p>27 січня 2023 року було проведено конкурс на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Вигодської територіальної громади. Згідно з рішенням конкурсної комісії, рішенням виконавчого комітету Вигодської селищної</p>

відходами	ради від 01.02.2023 року №319 «Про визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Вигодської територіальної громади». визначено виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Вигодської територіальної громади, ним стало товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКО-ПРИКАРПАТТЯ». Між ТОВ «ЕКО-ПРИКАРПАТТЯ» та Вигодською селищною радою було підписано договір на надання послуг з вивезення побутових відходів на території Вигодської територіальної громади.
2.4.2. Берегоукріплення річок, проведення руслоочисних робіт	Заходи не реалізовувались.
3.1.1. Інвентаризація та проведення консерваційно-реставраційних робіт на об'єктах історико-культурної спадщини	Заходи не реалізовувались.
3.1.2. Створення та облаштування рекреаційних зон (парки, сквери, зони для кемпінгів та ін.)	Комунальним підприємством «Вигодський комбінат комунальних підприємств» забезпечено благоустрій рекреаційних зон, що відносяться до комунальної власності Вигодської селищної ради.
3.1.3. Спорудження та облаштування зупинок туристичного автотранспорту, велопарковок.	Комунальним підприємством «Вигодський комбінат комунальних підприємств» забезпечено благоустрій зупинок туристичного автотранспорту, що знаходяться на території Вигодської селищної ради.
3.2.1 Створення сприятливого середовища для діяльності суб'єктів туристичної діяльності	Вигодська селищна рада стала переможцем великого інфраструктурного проєкту «Карпатські вузькоколіїки–подорож слідами Карпатських лісових залізниць» в межах Програми транскордонного співробітництва Interreg NEXТ «Польща-Україна 2021-2027». В рамках проєкту у селищі Вигода планується збудувати вокзал вузькоколіїки та облаштувати інфраструктуру навколо нього. Додатково будуть проведені транскордонні заходи по обміну досвідом.
3.2.2. Створення програм підтримки та проєктів для	У Вигодській селищній територіальній громаді діє програма розвитку туризму Вигодської територіальної громади на 2021-2025 роки затверджена рішенням

розвитку туризму	Вигодської селищної ради від 26.02.2021 № 105-4/2021.
3.3.1. Просування туристичних локацій і продуктів у мережі Інтернет та соціальних медіа; участь у всеукраїнських і міжнародних виставках, форумах, конференціях, тренінгах тощо	У 2023 році Вигодська селищна територіальна громада взяла участь в проєкті «Бойківські Карпати», метою якого є збільшення туристичної привабливості Східної Бойківщини, підвищення інституційної спроможності управління територією як туристичною дестинацією, створення умов для росту туристичних потоків та залучення інвестицій, перетворення туризму на індустрію економіки відвідувачів. Під час проєкту було створено туристичні репортажі про маловідомі бойківські об'єкти і атракції Вигодської громади, а також про відомих і талановитих бойків у проєкті «Бойківські Карпати: ІМЕНА».
3.3.2. Інформаційне облаштування привабливих туристичних об'єктів	Заходи не реалізовувались.

IV. Фінансування Програми.

Виконання завдань та заходів Програми, а також досягнення прогностичних показників здійснюється через економічні важелі державного регулювання та шляхом виконання місцевих цільових програм та проєктів, з урахуванням реальних можливостей залучення різних джерел фінансування.

Завідувачсектору економічного розвитку,
інвестицій та проєктної діяльності апарату
Вигодської селищної ради

Діана ТИТАРЕНКО